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Taťána Voců

Unian: Rusové prchají ze základny na Arabatské kose
novinky.cz/clanek/zahranicni-unian-rusove-prchaji-ze-zakladny-na-arabatske-kose-40434315

„Dovolená na Arabatce je prostě ‚in‘. Dokonce tak, že neodolalo ani
několik raket, které se připojily k rašistům (spojení slov Rusové
a fašisti – pozn. red) v rekreačním středisku,“ poznamenal podle
Unian Ivan Fedorov, starosta ukrajinského Melitopolu, který situaci
na Arabatské kose sleduje a referuje o ní.

„(Ruští) vetřelci ale nemají jejich společnost z nějakého důvodu rádi.
Proto teď kolony jejich aut společně s kolaboranty urychleně
odjíždějí na dosud okupovaný Krym,“ pokračoval. „Copak, vadí vám
snad horké klima?“ zakončil posměšně.

Protiofenziva začala a nedaří se, uvedl Putin

Válka na Ukrajině

#Russian occupiers report on a strike on the Pozitiv hotel on the Arabat Spit.
  

Gauleiter Vladimir Saldo stated that a woman had died. According to collaborator
Tsarev, Saldo himself was hit. pic.twitter.com/c5vbRwWWJm

— NEXTA (@nexta_tv) June 10, 2023

Podle agentury Unian britské rakety Storm Shadow zřejmě zasáhly
ruské velitelství na území bývalého rekreačního střediska Brigantina
v osadě Ščastlivceve v Chersonské oblasti. Exploze se také ozvaly
z nedalekého tábora Burevysnik.

Ukrajinci místy prorazili první linie ruské obrany, okupanti zmatkují, píší
Britové

Válka na Ukrajině
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Právě tato oblast se nejčastěji zmiňuje v popisu případného
ukrajinského úderu vedeného od Dněpru k pobřeží Azovského moře,
jehož cílem má být přerušení ruského spojení s Krymem.

Podle Fedorova ukrajinští vojáci v pátek v rámci operace na
Arabatské kose zlikvidovali skupinu okupantů v Heničesku, které si
Rusové po listopadovém stažení z ukrajinského Chersonu vybrali za
nové centrum pro své úřady v okupované Chersonské oblasti.

Jídelna se i s Rusy zřítila

„Stěny jídelny v rekreačním středisku Express prostě nevydržely
a zřítily se přímo během jídla na skupinu příslušníků ruské gardy,“
popsal Fedorov.

Na základně v Heničesku je ubytováno velké množství ruských
záložních sil, které měly být použity k posílení pozic v Záporoží.

Foto: NEXTA
Ukrajinský voják. Ilustrační foto
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Fedorovova slova potvrzují videa, která se šíří na sociálních sítích,
a svým způsobem také Vladimir Saldo, Rusy dosazený gubernátor
okupované části Chersonské oblasti, který podle listu Ukrajinska
pravda údajně na ruské základně na Arabatské kose přenocoval.

Podle něj „váleční zločinci“ pokračovali v ostřelování některých částí
Arabatské kosy celou noc i časně ráno. Zemřela přitom jedna žena
a poškozen byl také hotel v přímořském letovisku Zaliznyj Port,
citovala jeho slova agentura TASS.

Saldo rovněž připustil, že šlo pravděpodobně o britské střely Storm
Shadow. Tyto informace však nelze nezávisle ověřit, stejně jako
tvrzení úřadů na Ruskem anektovaném Krymu, které v sobotu
informovaly, že tamní protiletecká obrana zneškodnila dvě ukrajinské
balistické rakety.

Ukrajinské střely zasáhly ruské velitelství v Heničesku, šéf okupační
správy prý utekl

Válka na Ukrajině
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